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Stettiner Cup by Sportler, aperte le iscrizioni – Hannes Perkmann al via
Moso in Val Passiria, 30 maggio 2017 – È iniziato il conto alla rovescia! Tra poco più di due mesi si gareggerà la 19/a edizione della Stettiner Cup by Sportler. Da pochi giorni sono aperte le iscrizioni per la corsa in montagna nel Parco Naturale Gruppo di Tessa, che si svolgerà domenica, 6 agosto. Markus Raich, presidente del comitato organizzatore, potrà dare il benvenuto a Hannes Perkmann, una delle stelle della corsa in montagna a livello nazionale. 
Sono già numerose le iscrizioni per la Stettiner Cup by Sportler a pochi giorni dall’apertura delle registrazioni sul sito ufficiale della manifestazione. Ed ogni giorno ci sono nuove adensioni per una delle gare di corsa in montagna più incantevoli in Alto Adige. "Siamo in stretto contatto con alcune stelle della corsa in montagna. Hannes Perkmann ha già dato conferma della sua presenza. Ora stiamo cercando di portare anche Hannes Rungger in Val Passiria, il cinque volte vincitore della Stettiner Cup. Vogliamo offrire agli spettatori una sfida targata Val Sarentino, visto che entrambi gli atleti provengono da quella valle. Il vincitore dell’ultima edizione, Philip Götsch, ha deciso di fare una pausa con l’agonisma, quindi con molta probabilità il meranese quest’anno non ci sarà", spiega Markus Raich, presidente del comitato organizzatore. 
La Stettiner Cup by Sportler è uno spettacolo in uno splendido scenario naturale quali le montagne del Gruppo di Tessa. I concorrenti devono lavorare a sodo per "guadagnarsi" l’arrivo. Infatti, gli atleti – dalla partenza a Plan – devono salire 1255 metri di dislivello per una lunghezza di 9,8 chilometri fino al Rifugio Petrarca. Una volta arrivati in quota, i concorrenti potranno godersi il fantastico panorama sulle montagne circondanti – oltre al solito bagno negli ormoni di felicità non appena si conclude una gara faticosa come appunto la Stettiner Cup by Sportler.  

Un pacco gara con 7 prodotti di alta qualità
Il comitato organizzatore del soccorso alpino di Moso non solo è conosciuto per una perfetta organizzazione della Stettiner Cup, ma ogni anno fa una bellissima figura con l’ampio pacco gara che consegna a tutti i concorrenti. Anche questa volta contiene 7 prodotti di altissima qualità, ovvero una maglietta funzionale e una bandana multifunzionale sponsorizzati da Sportler, una confezione di biscotti Sport Fit Loacker, un pezzo di formaggio del caseificio di Plan, un pezzo di Speck della macelleria Hofer, calzini messi a disposizione da Sport- und Schuhwelt Markus Volgger/Menghin Socks e uno yogurt da bere Mila.

L’iscrizione alla Stettiner Cup by Sportler costa Euro 25. Adensioni sono possibili fino al 3 agosto sul sito http://stettiner-cup.com/anmeldung/. È inoltre possibile iscriversi il giorno stesso della gara per il prezzo di Euro 30. 
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Hannes Kröss
M| +39 333 7223248

@| hannes@hkmedia.bz
W| www.hkmedia.bz
Sito ufficiale della Stettiner Cup by Sportler: 

www.stettiner-cup.com
Sito facebook della Stettiner Cup by Sportler:

https://www.facebook.com/Stettiner-Cup-by-Sportler-1445722639071692/
Cartella Dropbox con comunicati stampa, foto, etc.:

https://www.dropbox.com/sh/2xqs9gc2flbtxkn/AAA3Mt3eTc9MEmN0oImnsr2Ja?dl=0
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